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اختبار الثلاثي الأول في مادة العلوم الفيزيائية
التمرين الأول : ( 5نقاط  )

لتحضير غاز ثنائي الهيدروجين (H2) تستعمل التجربة التالية :

ندخل حبات من الزنك في محلول حمض الكلوريدريك  ( حمض كلور الهيدروجين H+ +Cl-) فينطلق غاز ثنائي الهيدروجين ( ) في مخبار مدرج ( أنظر الشكل 1 ) .
عند نهاية التفاعل نحصل على  120mL من غاز ثنائي الهيدروجين .

1- أحسب الضغط المطبق من غاز ثنائي الهيدروجين على محلول حمض كلور الهيدروجين في  المخبار مدرج إرتفع بــ 
h=15cm بالنسبة للمستوى المحلول المتواجد في الحوض .
pA  - pB = h ρ acide g  ،    ρ HCl =ρ eau = 1,0.103Kg ،    pA = pAtm = 1,013.105Pa ،
   g = 9,80N / Kg

2- ماهي كمية مادة ثنائي الهيدروجين الناتج عند درجة الحرارة t = 27°C

نعطي :    R = 8.314 j .mol-1.K-1
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التمرين الثاني : ( 5نقاط  )

إذا ضغطت كمية من غاز الميتان CH4  إناء سعته20L  بمقدار  190cmHg ( سم زئبق ) وكانت درجة الحرارة 5°C فاحسب مايلي :

1- عدد مولات CH4 
2- كتلة CH4 بالغرام 
3- عدد جزيئات CH4
التمرين الثالث : ( 6 نقاط )
تجر شاحنة سيارة معطلة بواسطة حبل يصنع زاوية30° مع المستوي  الأفقي  ويطبق عليها قوة شدتها 800N ، كما تشارك مجموعة من الرجال في دفع السيارة مطبقة قوة حاملها أفقي وشدتها 310N ، تكافئ قوى الاحتكاك المطبقة على السيارة قوة شدتها 270N . 

1- مثل القوى المطبقة على السيارة .

2- أحسب مجموع أعمال القوى المطبقة على السيارة عندما تتحرك من السكون من A إلى B حيث  AB = 40m 
3- مثل الحصيلة الطاقوية للسيارة  ، واكتب معادلة انحفاظ الطاقة .
4- إذا كانت كتلة السيارة تساوي 900Kg وانها انطلقت من السكون من الموضع A ماهي سرعنها في الموضع B حيث AB=40m ؟ 
5- تشرع السيارة في صعود مستوي مائل بزاوية قدرها 10° ، اجب على نفس الأسئلة السابقة ( 1 ، 2 ) ، النقطة B هي بداية المستوي ، تقطع السيارة على المستوي المائل مسافة BC=20m ، القوة التي تؤثر بها مجموعة الأشخاص موازية  للمسنوي المائل ( أي موازية للطريق ) .
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التمرين الرابع : ( 4 نقاط )
للأرض حركة دائرية حول الشمس ، شعاع هذا المسار الدائري هوKm  R = 1,5.108 .تعطى كتلة الأرض      MT= 6.1024Kg وشعاعها RT= 6380Km .

نعتبر إن الأرض كرة متجانسة شعاعها RT وكتلتها MT .

1- احسب طاقتها الحركية للدوران عند دورانها حول هذا المحور .
يعطى : J∆ =2/5 MTRT
2- نعتبر الآن الأرض نقطية في حركتها حول الشمس 
احسب طاقتها الحركية الإنسحابية 
يعطى العلاقة بين السرعة الخطية والسرعة الزاوية : V= R. Ω حيث Ω هي السرعة الزاوية التي تدور بها الأرض حول الشمس .
